
2023年秋学期-2024年春学期　学生による授業評価実施結果

１．2023年秋学期

●実施期間／2024年1月下旬～2月中旬

●調査方法／Microsoft Formsを用いたWEB調査

●設問項目／全科目共通の質問項目（選択式４問）

●実施科目／27科目

●対象者数／606名（本科生の延べ数）

●回答者数／482名（回答率79.5％）

設問１ 教員はこの講義の準備を十分にしていた

回答者数 ％

335 69.5%

123 25.5%

21 4.4%

3 0.6%

482 100%

設問２ 教員の説明の仕方はわかりやすかった

回答者数 ％

281 58.3%

152 31.5%

41 8.5%

8 1.7%

482 100%

設問３ 教員は院生の理解度を確認しながら講義を進めていた

回答者数 ％

235 48.8%

186 38.6%

54 11.2%

7 1.5%

482 100%

設問４ 総合的に判断して、この講義に対するあなたの満足度はどのくらいですか

回答者数 ％

249 51.7%

194 40.2%

34 7.1%

5 1.0%

482 100%
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２．2024年春学期

●実施期間／2024年7月下旬～8月中旬

●調査方法／Microsoft Formsを用いたWEB調査

●設問項目／全科目共通の質問項目（選択式４問）

●実施科目／28科目

●対象者数／705名（本科生の延べ数）

●回答者数／577名（回答率81.8％）

設問１ 教員はこの講義の準備を十分にしていた

回答者数 ％

391 67.8%

159 27.6%

13 2.3%

14 2.4%

577 100%

設問２ 教員の説明の仕方はわかりやすかった

回答者数 ％

331 57.4%

180 31.2%

48 8.3%

18 3.1%

577 100%

設問３ 教員は院生の理解度を確認しながら講義を進めていた

回答者数 ％

275 47.7%

224 38.8%

62 10.7%

16 2.8%

577 100%

設問４ 総合的に判断して、この講義に対するあなたの満足度はどのくらいですか

回答者数 ％

270 46.8%

247 42.8%

43 7.5%

17 2.9%

577 100%

選択肢

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

選択肢
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2024年秋学期　学生による授業評価実施結果

１．2024年秋学期

●実施期間／2025年1月下旬～2月中旬

●調査方法／Microsoft Formsを用いたWEB調査

●設問項目／全科目共通の質問項目（選択式４問）

●実施科目／26科目

●対象者数／698名（本科生の延べ数）

●回答者数／476名（回答率68.2％）

設問１ 教員はこの講義の準備を十分にしていた

回答者数 ％

310 65.1%

149 31.3%

12 2.5%

5 1.1%

476 100%

設問２ 教員の説明の仕方はわかりやすかった

回答者数 ％

256 53.8%

172 36.1%

41 8.6%

7 1.5%

476 100%

設問３ 教員は院生の理解度を確認しながら講義を進めていた

回答者数 ％

236 49.6%

183 38.4%

53 11.1%

4 0.8%

476 100%

設問４ 総合的に判断して、この講義に対するあなたの満足度はどのくらいですか

回答者数 ％

191 40.1%

242 50.8%

38 8.0%

5 1.1%

476 100%

選択肢
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